SEXTO de Primaria
. ____ Actividades con
NUmeros decimales ____

SoluCiON
* Completa:

735x10=__ 12'13x100= 6035x _ =6.035
54x =540 806x =806 01x100=_
834x1.000=__ 13'125x100= 63x =163

69 X =69 79x1.000=__ A4x =440

* Completa la serie:

+ Completa:

1.200:1.000= _:10=279 3:100=
_:100=174 73'18:10= 1: =071
932:100= 90: =9 ~ :1.000=206
347°84 :1.000 = : 100 = 6"256 _ :10=328
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* Descompon cada numero segun su posicion y su valor:

2615 —
_)
70608 —
_)
300032 —
_)
* Completa:

14’3 -
%
125 —
%
0’704 —
%

x Escribe cdmo se leen de dos formas diferentes:
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